

В Республике Алтай эпидемическая ситуация по заболеваемости новой коронавирусной инфекции продолжает оставаться крайне напряженной, регистрируется ежедневный рост новых случаев.

Наиболее неблагоприятная ситуация по заболеваемости COVID-19 регистрируется в возрастных группах 50-64 года и 65 лет и старше. Предположительно это связано с игнорированием защитных мер в семьях больных и общественных местах, проведения массовых мероприятий.

По оперативной информации за предыдущую неделю 51% заболевших имели контакт по дому, у 22,3% заражение, со слов, произошло в общественных местах, автобусах и магазинах, у 18,3% заболевших источник не установлен, 4,3% заболели при получении медицинской помощи, 2,5 % от общего количества заболевших за неделю возможно заразились на рабочем месте, 0,9 % возможно заразились в других регионах, 0,6% возможно заразились при посещении похорон.

Всего было зарегистрировано 70 активных очагов в организациях, министерствах и ведомствах. Так, за прошедшую неделю зарегистрировано 3 случая в АО Почта России, 3 случая в ООО «Майма-Молоко», продолжают болеть специалисты библиотечной системы (выявлено 2 случая в Национальной библиотеке), Отделении Пенсионного фонда России по Республике Алтай, в Фонде социального страхования, Россельхозбанке – 3 человека, Россети Сибири -3 человека, 2 заболевших в Министерстве труда Республики Алтай и других.

Указанное свидетельствует о неудовлетворительно организованной профилактической работе работодателями, отсутствии контроля за соблюдением сотрудниками мер безопасности (термометрия, ношение масок, обработка рук, дезинфекция).

Эпидемиологическое расследование случаев заболевания показывает, что болеют те, кто не соблюдает меры профилактики новой коронавирусной инфекции. Беспечность, даже порой, безответственное отношение граждан к себе, своим близким, родным, коллегам и окружающим их людей, игнорирование мер защиты и профилактики вновь и вновь приводит к новым случаям заражения.

Президент Российской Федерации Владимир Путин по итогам совещания с членами Правительства, состоявшегося 20 октября 2021 года утвердил перечень поручений. Одной из приоритетных мер профилактики новой коронавирусной инфекции в данном перечне является наращивание темпов вакцинации населения против коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъектах Российской Федерации, в том числе лиц, вакцинированных ранее, а также лиц, переболевших данным заболеванием, обратив особое внимание на лиц в возрасте старше 60 лет и лиц, страдающих хроническими заболеваниями.

В Республике Алтай по состоянию на 31.10.2021 года полный курс прививок против новой коронавирусной инфекции получили 69877 жителей (83,3% от подлежащих), к сожалению пока что это очень низкий показатель, который не обеспечивает наличия популяционного иммунитета - не менее 80%. Обращаемся к жителям Республики Алтай привиться против новой коронавирусной инфекции, тем более что каникулы объявленные Президентом РФ с 30.10 по 07.11. 2021 позволяют беспрепятственно посещать прививочные пункты в г. Горно-Алтайске и районах

Уважаемые жители Республики Алтай, чем раньше мы поймем, что наше здоровье – в наших руках, а меры профилактики – наша защита и безопасность, тем быстрее мы выйдем из пандемии.

Сегодня дальнейшее развитие ситуации зависит от каждого из нас. На сколько мы требовательны к себе и окружающим зависит здоровье сотен людей. Соблюдайте меры безопасности (ношение масок, обработка рук, разобщение), не подвергайте опасности заболеть новой коронавирусной инфекцией себя, своих детей, родных, близких и окружающих.